各位



法人本部事務局 企画広報課 福岡県太宰府市石坂2丁目12-1

### 【筑紫女学園大学】

## 平成 24 年度第 2 回日本語検定 最高賞の『文部科学大臣賞』を受賞

筑紫女学園大学は、平成24年度第2回日本語検定の団体表彰において、最高賞の「文部科学大臣賞」を受賞いたしました。

日本語検定は、小学生から社会人まで日本語を使う全ての人を対象に実施され、日本語の6領域(語彙・文法・言葉の意味・漢字・敬語・表記)の能力を測定するものです。

【表彰内容】団体表彰 大学·短期大学部門 文部科学大臣賞

【受賞基準】受験級、認定率、得点率によって総合的に判断される賞で、各賞の中でも最高賞。

【実施協会】特定非営利活動法人 日本語検定委員会 (東京都北区堀船 2-17-1)

(日本語検定委員会のホームページにおいて、3月末公表予定)

【受験者数】筑紫女学園大学文学部日本語・日本文学科の学生を中心に、60名が受験。



# 平成 **24**年度 第 2回

# 団体表彰

文部科学大臣賞 日本商工会議所会頭賞 全国高等学校国語教育研究連合会賞 東京書籍賞 日本語検定委員会特別賞 日本語検定委員会奨励賞

#### 【取材対応について】

○<u>取材を希望される場合</u>は、事前にこちらまでご連絡をお願いいたします。 法人本部企画広報課(電話 092-925-9982 FAX092-925-8319 担当:米嶋・花村)

○<u>検定の内容について</u>は、こちらまでお問い合わせください。

特定非営利活動法人 日本語検定委員会 (電話 0120-55-2858 委員会事務局)